Сплав по реке Белая 4дня/3 ночи
День 1:
Выезд из г. Челябинск в 08-00( или 23:00). Дорога на комфортабельном 43-х местном автобусе до с. Старосубхангулово занимает примерно 11 часов с учетом остановок в пути). Ужин. Расселение по палаткам.
День 2:
Подъем (или прибытие в 9:30 в с.Старосубхангулово). Завтрак.  Техника безопасности, правила управления катамараном. Сплав до места стоянки. Разбивка лагеря, размещение в палатках. Посещение водопада «Девичьи слёзы». Обед. Остановка у острова. Разбивка  лагеря, размещение в палатках. Ужин. Речная баня. Посиделки у костра.  Ночевка в палатках.
День 3:
Подъём в 9-00. Завтрак. Сбор лагеря. Сплав до родника. Обед. Сплав до пещеры Сказка. Экскурсия в пещеру. Сплав до заповедника Шульган-Таш  до "Каповой пещеры". Разбивка лагеря на оборудованной стоянке. Ужин. Посиделки у костра. Ночевка в палатках.
День 4:
Подъём в 8:30. Экскурсия в «Капову» пещеру  в 10.00 по желанию (около 320 руб.). Обед. Отправление в Челябинск в 13:30. Прибытие в Челябинск в 24:00.
Программа тура не требует специальной туристской подготовки, рекомендуется для любого возраста.
В стоимость входит:
· [bookmark: _GoBack]прокат туристического оборудования и инвентаря: палатки, спальники, коврики, костровое оборудование, катамараны
· транспортное обслуживание (трансфер из Челябинска и обратно)
· медицинская страховка от несчастного случая
· работа инструкторов
· экскурсионное обслуживание 
· питание по программе
Стоимость тура: 6760 руб. с чел.
Скидки:
- Детям до 12 лет скидка-20%
- Пенсионерам - 5%
- Гитаристам на сплав скидка 20%
- Организаторам групп от 14 человек бесплатный сплав или каждому скидка 8%
